
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 21/09/2020. 

 
INDICAÇÃO Nº. 090/2020, 

AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que seja realizado o recapeamento das vias 
públicas existentes na laboriosa Vila Assumpção dando 
especial atenção a Travessa Luiz Mazalli e Rua Vila Real, que 
são as mais danificadas e estão causando transtornos aos 
nossos queridos munícipes. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias 
reclamações de nossos queridos regentenses, os quais vêm 
sofrendo com a situação das apontadas vias que, 
literalmente, estão em situação calamitosa, em decorrência 
da ação do tempo já que a pavimentação ali existente é 
muito antiga. Daí porque a preocupação deste humilde 
Vereador em prestarmos um tratamento igualitário a todos os 
cidadãos regentenses. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 091/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, providencie o 
reparo na confluência da Avenida Barão do Rio Branco com 
a Rua Antonio Ogeda Velido, no Bairro Portal do Sol, em 
nossa cidade de modo a ser construídas canaletas com 
vistas a garantir o escoamento das águas pluviais. 
 
 



JUSTIFICATIVA: A presente iniciativa tem por escopo atender 
o pedido do nosso querido amigo “Senhor Valdemar” 
morador daquela localidade, que reclama que a 
inexistência das canaletas no local faz com que a água das 
chuvas fiquem empossadas de modo que cause infiltração 
nas calçadas. Ou seja, além de prejuízos aos moradores 
ainda serve como estímulo para proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, dentre eles o temível aedes aegypt 
(mosquito que dissemina a dengue), vitimando nossos 
munícipes. E com atitudes simples como esta – expressa na 
presente indicação – entendemos que muito provável a 
intensidade dos problemas enfrentados pelos Ilustres e 
Renomados regentenses, certamente, serão minimizados.  

 
 

INDICAÇÃO Nº. 092/2020, 
AUTORIA:- Vereador LINCOLN ROGÉRIO BERTONCELO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
construção de obstáculos redutores de velocidade (tipo 
tartaruga), nos dois sentidos da Avenida Brigadeiro Tobias, 
sendo 01 (uma) defronte ao numeral 1202, e outra defronte 
ao numeral 1210, em nossa cidade. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres no aludido 
bairro. Diante disso é evidente que o risco de acidentes é 
cada vez mais expressivo em decorrência de todos estes 
fatores. Aliado a isso, está o fato de que a regulamentação 
do fluxo viário de trânsito urbano e as suas respectivas 
sinalizações são atribuições exclusivas do poder 
administrativo do município, aqui representado pela figura 



do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos com vossa 
valorosa sensibilidade. 

 
INDICAÇÃO Nº. 093/2020, 

AUTORIA:- Vereador LINCOLN ROGÉRIO BERTONCELO. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine 
através do setor competente a construção e a implantação 
de aparelhos de ginástica tipo “academia popular” voltada 
para idosos no laborioso Jardim Tropical, situado nesta 
cidade e comarca.  
 
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos dos moradores de 
nossa cidade que esperam ansiosos pela atenção da atual 
administração com vistas ao atendimento a todas estas 
importantes e necessárias reivindicações. Registre-se que os 
moradores daquele laborioso bairro reclamam da situação 
que predomina no local e que, infelizmente, na atual 
conjuntura não podem contar com este tipo de benfeitoria 
que, certamente, contribuirá (e muito) para a melhoria da 
qualidade de vida de todos os cidadãos regentenses. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 094/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSISIO CARVALHO 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
que sejam adotadas as medidas necessárias visando 
regularizar a situação da calçada existente no cruzamento 
da Avenida José Bonifácio com a Avenida Clemente Pereira, 
mais precisamente defronte ao salão de cabeleireiro onde se 
encontra instalado um orelhão telefônico, afim de que 
equacionada a situação do buraco existente e também 



adequar o local em termos de acessibilidade e também 
para garantir a integridade física de nossos queridos 
munícipes. 
 
JUSTIFICATIVA: Assim como é do conhecimento dos nobres 
pares o local em referência possui algumas irregularidades 
que acabam se tornando verdadeiros obstáculos para os 
pedestres, principalmente, àqueles com algum tipo de 
deficiência. E sabendo que o interesse da atual 
administração quanto destes Vereadores será o de sempre 
proporcionar o bem-estar de nossa coletividade, é que 
rogamos pelo abreviado atendimento a mais esta justa 
reivindicação daquela nossa obreira comunidade. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 095/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCELO FERRARI. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que com a maior brevidade possível, 
determine ao Departamento responsável da atual 
administração providencie a instalação em nosso novo 
cemitério de um VELÁRIO, assim entendido como sendo um 
espaço destinado ao depósito e queima de velas. 
 
JUSTIFICATIVA: O sistema de velário, nada mais é que um 
local adequado para a queima de velas no cemitério, 
utilizando peças pré-moldadas em concreto que se 
encaixam e é de fácil e rápida montagem. Registre-se que a 
presente indicação decorre do fato de que, como todos 
sabem, nossa cidade possui agora um novo cemitério que 
ainda não dispõe deste tipo de aparato a atender os 
familiares de nossos queridos munícipes. Daí porque a 
intenção deste Vereador em buscar alternativas para 
equacionar os reclamos de nossos queridos munícipes.  

 



 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 096/2020, 
AUTORIA:- Vereador(a) DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), no prolongamento da Avenida Julio Mesquita, 
altura do numeral 896, nesta cidade e comarca. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludia via é onde se 
situam o fluxo intenso de veículos e pedestres no aludido 
bairro. Diante disso é evidente que o risco de acidentes é 
cada vez mais expressivo em decorrência de todos estes 
fatores. Aliado a isso, está o fato de que a regulamentação 
do fluxo viário de trânsito urbano e as suas respectivas 
sinalizações são atribuições exclusivas do poder 
administrativo do município, aqui representado pela figura 
do nobre alcaide municipal: pelo que contamos com vossa 
valorosa sensibilidade. 

 


